

# **CORRECTION**

Refer to NSTP 1 Classifieds  
dated March 16th May 2017,  
page C14,

The auction between  
**MALAYSIA BUILDING  
SOCIETY BERHAD**

**AND**

**HUDZARI BIN SERI  
(NRIC: 570525-10-6639)**

The reserve price should read  
as RM 445,500.00 [RINGGIT  
MALAYSIA FOUR HUNDRED  
FOURTY FIVE THOUSAND  
AND FIVE HUNDRED ONLY]  
AND NOT as per advertised.

**Auctioneer 016-9507537**